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E L Ő T E R J E S Z T É S  

- a Képviselő-testülethez –  

 

tiszteletbeli konzuli iroda biztosításáról 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

A Moldáv Köztársaság nevében Oleg Tulea külügyminiszter úr városunk szülöttét, Dr. Veres 

Jánost kérte föl és nevezte ki tiszteletbeli moldáv konzulnak, mely kinevezést Szijjártó Péter, 

hazánk külgazdasági és külügyminisztere jóváhagyta. 

 

Hazai gyakorlat, hogy a tiszteletbeli konzulok közül többen nem a fővárosban, hanem hazánk 

vidéki városaiban – megyeszékhelyeken - tartják fent a tevékenységükhöz szükséges irodát. 

 

A Moldáv Köztársaság képviselői arra tettek javaslatot, hogy a konzulátus ne a fővárosban, 

vagy a megyeszékhelyen, hanem Nyírbátorban kerüljön kialakításra. Ez városunk számára is 

megtisztelő, illetve Nyírbátor megítélése, presztízse szempontjából kiemelkedő lehetőség.  

 

Magyarország Kormánya 2020.02.04.-én úgy döntött, hogy országunk 100 millió dollár 

értékben hitelkeretet nyit a moldovai és a magyar üzleti kapcsolatok finanszírozására, és 

segítséget nyújt a keleti partnerségi együttműködés keretében a Moldáv- EU együttműködés 

elmélyítésében. Ez további lehetőséget nyit a városban megvalósuló gazdasági projektek 

kialakításában, mely segíti a város és a térség fejlődését.  

 

Mindezekre tekintettel javaslom Dr Veres János rendelkezésére  bocsátani a városháza 

földszintjén található 2 irodából álló helyiséget (bejárat mellett található, volt anyakönyvi iroda 

helyiségek) térítés mentesen konzuli iroda kialakítása és működtetése céljára tiszteletbeli 

konzuli kinevezésének idejére. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékelt határozat-tervezet szerint hozza 

meg döntését. 

 

Nyírbátor, 2020. szeptember 29. 

 

Tisztelettel: 

  Máté Antal  

polgármester 

 



Határozat-tervezet 

 

Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

/2020. (IX…30.) 

önkormányzati határozata 

 

tiszteletbeli konzuli iroda biztosításáról 

 

 

A Képviselő-testület  

 

 hozzájárul, hogy Dr. Veres János, tiszteletbeli moldáv konzul – konzuli kinevezése 

idejére – a konzuli iroda kialakításához és konzuli tevékenysége folytatásához 2 db. 

irodából álló helyiséget a Városháza földszintjén térítésmentesen használatra kapjon 

2020. október 1. napjától. 

 Felhatalmazza a polgármestert, hogy a helyiségek használatára vonatkozó – Nyírbátor 

Város Önkormányzata, a Nyírbátori Polgármesteri Hivatal, és Dr. Veres János 

tiszteletbeli moldáv konzul   között kötendő -  3 oldalú megállapodást az önkormányzat 

nevében írja alá.  

 

 


